

通宵“找你妹”醒来竟失明

开发区一小伙因长时间玩手机游戏致盲,现在后悔不迭

□通讯员 天一
□记者 宋佳 报道
qlwbsj@vip.163.com

本报热线967066消息 4日,开发区一名从事保安工作的27岁小伙,因长时间通宵玩游戏“找你妹”,一觉醒来发现,左眼突然失明了。经毓璜顶医院眼科诊断,小伙左眼视网膜中央动脉栓塞,可能会永久失明。

5日,在毓璜顶医院眼科病房,清瘦的小高躺在病床上,母亲在一边伺候着。小高的母亲抱怨说,才27岁,这么年轻就失明,今后可让他怎么生活……听着母亲的话,小高深深地叹了口气。

交谈中得知,小高在开发区一家公司从事保安工作,平时没事经常用手机玩游戏。最近不少同事都在玩“找你妹”这个游戏,“晚上值班一个人无聊,就经常拿出手机来玩,一玩就是一个通宵。”小高说,由于长时间玩“找你妹”、“找茬”等游戏,他现在级别很高,这曾经让他炫耀的游戏,现在却让他痛心不已。

“3日晚上值班,通宵与同事联机玩‘找你妹’的游戏,早晨8点下班后,回家睡到下午1点多。”小



徐雁冰正在为小高做检查。记者 宋佳 摄

高回忆说,醒来就感觉看东西与平时不一样,也没放在心上,晕乎乎地洗完脸后才发现,左眼竟然看不到了。对小高来说,左眼失明来得太突然,他很难接受这个结果。在他看来,失明与通宵玩游戏有很大关系。

据毓璜顶医院眼科副主任医师徐雁冰介绍,“眼中风”属于血管性疾病,易发群体为老年人,多合并有高血压、糖尿病、风湿等全身疾病,患者多存在动脉硬化情况。

“儿子平时身体很健康,这一病竟然检查出糖尿病。”小高

惊慌失措的小高在朋友的陪同下到开发区医院就诊,结果医护人员建议他到毓璜顶医院做进一步检查和治疗。“这才意识到问题的严重性,但是我总觉得我的眼睛就是累了,说不定哪天就好了。”小高说。

的母亲说,平时通宵玩游戏是一个诱因。

徐雁冰介绍,随着平板电脑、触屏手机的普及,不少年轻人闲着就玩游戏,缺乏锻炼。“现在不少老年疾病出现低龄化的倾向,之前年轻人基本不会出现‘眼中风’,但现在偶尔

也会有年轻人患有。”徐雁冰说。对此,毓璜顶医院眼科副主任医师徐雁冰介绍,患者是视网膜中央动脉栓塞,也就是俗话说的“眼中风”。“眼中风”发生90分钟后,就不可逆改变。”徐雁冰说,一旦发现单眼突发视力丧失,即使休息后可恢复,也要及时到医院就诊。

据徐雁冰介绍,长期吸烟、饮酒会促进血管硬化及栓子的形成,吸烟者发生栓塞的几率明显升高。现代人生活及心理负担加重,不合理的饮食习惯,都对眼中风的发生有重要影响。

雁冰建议。如果怀疑出现“眼中风”,首先可以用力压迫眼球,然后突然放松,这可以促使血栓向周边视网膜移动,减少视网膜的损伤。

“有条件的可以口服扩血管药物,如舌下含服硝酸甘油,并立即到医院专科急救。”徐雁冰说,患者视力的愈后取决于抢救开始的时间,抢救进行得越晚,患者视力恢复的希望越渺茫。

新闻延伸>>

老年人易眼中风 群体低龄化发展

注意事项>>

提前预防很重要 发现症状要早治

由于栓塞发生后,很短时间就会发生不可逆改变,因而预防眼中风格外重要。“连续用眼30分钟到40分钟,要停下来休息10分钟,可以眺望远方,或者多看绿色植物,让眼部肌肉放松。”徐

园费不能说涨就涨,得重新备案

物价局:即便低于报备标准,园方也不能任意涨价

□本报记者 孙健 于涛

5日,针对开发区红缨幼儿园园费涨价的问题,烟台经济技术开发区物价局的工作人员再次做出回应:并不是在报备价格之下就可以随便涨价,园方若要涨,还得到物价局重办备案手续。红缨幼儿园方面也开始着手准备材料,尽快完成重新备案。

物价部门强调>>

幼儿园涨价 得重办备案

5日,本报报道了开发区红缨

幼儿园将园费由1100元/人·月提高到了1300元/人·月,在联系了当地物价部门之后,5日下午,物价局的工作人员与红缨幼儿园的负责人见了面,了解到了红缨幼儿园的涨价情况后,要求幼儿园重新办理备案手续。

“虽然备案是1600元/人·月,但并不表示只要在备案价格标准之内,幼儿园方面就可以随意变更价格,如果需要变更,得到物价局重办备案手续。”物价局的工作人员说,红缨幼儿园并没有重新办理备案手续,就开始执行新的收费标准,这是不允许的。该工作人员同时告诉记者,

“我们已经通知了幼儿园方面,让他们重新办理备案手续,而且在没有办理完成之前,仍要执行以前的收费标准。”

据了解,幼儿园如要调整收费,需向物价部门出具书面申请报告、财务预算报告及会计师事务所出具的审计报告,在目前的收费标准执行一个完整的会计年度里,如出现亏损,幼儿园才可以涨价。

幼儿园回应>> 不懂相关规定 立即重新备案

□记者 于涛 孙健 报道

关于昨日本报报道的红缨幼儿园涨价事件,还有家长反映,该幼儿园在园费的收取上设立了双高标准,新入园的孩子要比老生多交100元钱。

在5日的采访中,梁园长也承认幼儿园确实在新老生的收费上执行两个标准,老生为1300元/人·月,新生为1400元/人·月。但

梁园长也表示,之前并没有相关部门告知幼儿园这么做是不被允许的。

“我们本来是出于好心,想给老生家长们一个福利。”谈到价格不统一,梁园长说,这是一种招生运营手段。

为此,记者联系到开发区价格监督检查局,工作人员告诉记者,“幼儿园收费标准必须统一,新老生收费标准不同是不被允许

的。”如果幼儿园内存在这种新老生收费标准不同的情况,学生家长可以带有效证明材料和收据,到价格监督检查局投诉。

同时物价局的工作人员也表示,在本报记者反映之前,物价局方面并没有接到类似的投诉。

“既然物价局说不符合规定,那我们就把价格统一起来,新老生的价格都定为1300元/人·月。”梁园长最后保证说。

这伙砸窗的真坏 不管啥车一溜砸

请本文线索提供者
张先生到本报
领取线索奖30元

□记者 王永军 实习生 贺南林 报道

本报热线967066消息 5日上午,市民张先生致电本报热线反映,芝罘区长德街附近,停在路边的几辆车莫名被砸。据民警介绍,这伙砸车的挺特殊,不管车里有没有东西,就是一溜砸。

5日上午,记者来到长虹街南头,被砸的车已经开走,地上只留有一些玻璃碎屑。市民张先生告诉记者,路边停的3辆车副驾驶位置的车窗都被砸了,估计是有人想偷东西。

白石路派出所的郭警官告诉记者,3辆车都是同一伙人干的,当时是凌晨,正好有民警在附近巡逻,看到后连忙追赶,这伙人对附近地形特别熟悉,砸车贼丢下所驾驶的面包车就往小巷里跑,一会儿就不见了。民警把面包车开回派出所后发现,这辆面包车是去年丢失的一辆车。

郭警官说,这伙砸车贼有点特殊,他们事先不对车内物品做判断,而是不管三七二十一,一溜排开砸车,还好被民警及时发现。

楼上哗哗流水 楼下钢琴“泡汤”



被泡钢琴仍能看到残留水渍。记者 齐金钊 摄

□记者 齐金钊 报道

本报热线967066消息 因为楼上漏水,开发区三和星海花园一家琴行被淹,不但墙皮大量脱落,一架价值上万元的钢琴内部关键木质元件受损。对于这次事故,双方各执一词。

陈女士在开发区三和星海花园门店开了家琴行,春节前,琴行被楼上的水淋了个透,一架新钢琴也进了水。

3日,记者来到琴行,看到多个房间的天花板上有水浸的痕迹,墙皮出现大块脱落。“当时水顺着天花板不停往下流,物业把水阀关了才止住。”陈女士说。记者看到这架钢琴的琴键已被拆下维修,钢琴脚上仍能看到残留的水渍。这架钢琴刚从厂家进货不久,市场价在1.4万元左右。

“我怀疑是楼上的水管裂了,但对方一直没有出面解决的意思。”陈女士说。随后,记者按陈女士提供的号码拨通了楼上业主李先生的电话。李先生说,“是楼下装修把楼板损坏了才造成漏水,应该是他们给我一个说法才对。”

陈女士说,不管是谁的过错,只是希望李先生能出面一起找专业机构把漏水原因弄清,彻底解决漏水问题。

节外生枝

新老生园费不同?